

基金动态

华安基金6000万购旗下三基金

华安基金日前公告,拟从8月24日开始的3个月内,通过申银万国证券自购旗下华安宏利、华安宝利、华安中小盘成长三只基金,投资总额达6000万。

银华沪深300指数基金获批发行

记者从银华基金获悉,其旗下第13只基金——银华沪深300指数基金(LOF)正式获得中国证监会批准,将于近期发行,成为近一个月来首只获批的沪深300指数基金。

景顺长城内需增长贰号分红

景顺长城基金公告称,公司旗下的景顺长城内需增长贰号股票型证券投资基金将进行分红,每10份基金份额派发现金红利6.20元。截至2009年8月7日,景顺长城内需增长贰号可分配收益为22.89亿元。该分红计划已于2009年8月18日完成权益登记。

宝盈核心优势灵活第四次分红

宝盈基金公告称,公司旗下的宝盈核心优势灵活配置混合型证券投资基金将进行第四次分红,每10份基金份额派发红利0.1元。本次分红的权益登记日和除息日为8月20日,红利分配日为8月21日,选择红利再投资的投资者,其现金红利将按2009年8月20日除息后的基金份额净值转换为基金份额。

工银瑞信沪深300第二次分红

工银瑞信基金公告称,公司旗下的工银瑞信沪深300指数证券投资基金将进行第二次分红,每10份基金份额派发红利0.25元。本次分红的权益登记日、除息日为8月25日,红利发放日为8月26日,选择红利再投资的投资者,其现金红利将按2009年8月25日除息后的基金份额净值转换为基金份额。

中银中国精选恢复正常申购及转换转入业务

中银基金公告称,公司决定自2009年8月24日起恢复中银中国精选混合型开放式证券投资基金的大额申购及转换转入业务申请,即取消单日每个基金账户累计申购、转换转入金额超过5万元(不含5万元)的限制,全面恢复办理正常申购及转换转入业务。 本报综合报道

基金周评

选择打新 关注封基

本周A股市场收出了带长下影的小阴线,我们的投资建议是:持有股票型基金仓位较重的投资者,不要再大肆赎回;持有股票型基金仓位较轻的投资者,根据自己的时间和风险承受能力选择打新股、关注封基的交易机会,或者投资债券型基金、分批投资新基金等。

上证综指自高点以来的回调幅度已达到20%左右,虽然前期我们一直建议投资者降低仓位,但是我们认为,现在再赎回意义不大。投资基金尤其是股票型基金,遭遇暂时的“心理亏损”是很正常的,因为没有只涨不跌的市场。基金也有风险,但相比股票风险有限。只要你能学会承受基金投资的一时亏损,在

心理上看待浮亏,特别是在面临市场暴跌时也能保持镇定,泰然处之,你将有机会充分体验到风险背后蕴藏的投资收益。

从1664点以来的本轮行情中,开放式基金平均最高涨幅为63.5%,传统型封闭式基金平均最高涨幅为102.8%,而瑞福进取最高涨幅达155%,可见,持续牛市中杠杠投资型基金是有力的获利工具。从美国基金业发展历程来看,我国的封闭式基金数量上将有巨大的上升空间,杠杠型封基也将会是我国封基未来主要的发展方向,基金专户也会广泛地运用杠杠型封基的理论来进行产品设计。建议投资者关注同庆B和瑞福进取两只杠杠基金。 银河证券南阳营业部

基金看市

建信基金 市场长期趋势向好

建信基金认为,目前的市场调整,从短期来看,会使得系统性风险得到一定程度的释放,也起到了风险警示作用。但投资者没有必要怀疑相关经济政策的持续性和复苏的延续性。宽松的流动性仍然会对市场形成一定支持作用,预计下半年A股市场波动性较上半年会有所加剧,但长期趋势依然向好。经过本轮调整,板块轮换加速,很多“自下而上”的个股其投资价值开始显现。一些中下游行业特别是消费和服务领域的个股未来的投资机会可能会多一些。

南方基金

调整给指数基金提供建仓机遇

南方中证500指数基金拟任基金经理张原表示,无论从宏观经济层面,还是企业盈利和估值等微观层面,市场的表现都将会持续改善,而不是相反,此次调整会给指数基金的建仓提供一定的机遇期。张原认为,宏观经济方面来看,下半年将会加速增长的可能性是愈来愈确实而不是相反。他表示,考虑到出口、地产投资恢复及去年较低的同比基数,在四季度及明年初,宏观经济将可能迎来增长高峰。

富兰克林国海

推动力是业绩持续改善

对于当前的市场,富兰克林国海沪深300指数增强型基金拟任基金经理赵晓东认为,在深幅调整后,市场长期投资价值渐显,而其主要推动力将不会是流动性,而可能主要来自于业绩的持续改善。原因如下:一是虽然7月份部分数据低于预期,但经济基本面没有改变向好的趋势。二是微观企业的盈利快速回升。三是流动性在收缩,但比较有限。四是市场估值具备较大的吸引力。目前沪深300的估值基于2010年为16倍,2009年不足20倍。如果市场继续下跌,而企业盈利超预期,将可能会双重压缩估值到更低水平,估值吸引力更大。

兴业全球基金

下半年投资应攻防结合

日前,兴业全球基金公司举办了针对机构客户的2009年下半年投资策略报告会。该公司投资总监王晓明在会上指出,基于流动性推动、预期恢复和风险偏好上升带来的股市趋势性上涨整体上已经告一段落,市场将逐渐回归价值、回归基本面、回归长期成长。下半年投资选择上,应该更注重从自下而上、回归成长、确定性溢价等方面精选个股,同时做好防御与进攻的均衡策略。 本报综合报道

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 累计净值, 日增长率, 10日收益率, 周增长率, 月增长率, 本年收益率. Lists various funds like 泰达荷银精选, 景顺内需增长, etc.

(2009年8月21日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

市场观察

市场调整新基金或迎来良机

本报讯 A股最近的大幅调整,对于即将步入建仓期的新基金来说是“抄底”良机。

Wind统计显示,本月下旬,共有金元比联价值成长、易方达沪深300、大成行业轮动等8只基金即将结束募集。正在发行中的信诚优胜精选基金经理黄小坚表示,市场的调整给新基金提供了建仓机会,较低的点位使得建仓时间很从容,基金经理可以根据行情决定建仓速度和时间。

历史数据也表明,由于新基金有6个月的建仓期,建仓期内新基金能更好应对市场震荡形势,操作灵活度相对于老基金较高。Wind统计显示,以去年3300点左右成立的11只股票型基金为例,到今年的3300点这些基金取得了超过30%的平均收益,充分体现了震荡市中新基金的建仓优势。 证时

招聘 招商 郑州最大的消费资讯互动平台:《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

Large advertisement section containing multiple job listings and recruitment notices. Includes categories like '健康产业巨大商机', '学校诚聘', '郑州雅歌沙发套、车座套', '诚聘', '疯狂财富网聘', '洗浴商务招聘', '招聘铆焊(车)工', '上海食品公司郑州分公司', '清凉一夏'活动, and '欢迎刊登专栏广告'.

生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报通通有 刊广告登晚报通通有 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

Advertisement for '郑州晚报分类广告部诚聘' (Zhengzhou Evening News Classified Ad Department Recruitment). Details include '投递员60名', '职责:负责零售终端和展架终端的投递与维护', and contact information for the recruitment office.

Bottom section of the page with various small notices and advertisements. Includes '求租求购', '礼品回收', '旧货回收', and '公告' (Public Notice) regarding lost certificates and other legal matters.